Smart PSS

Quick Guide 1.0

Ver. 2.003.0000008.0



개요

Quick Guide에 대해

- 퀵 가이드는 단순 참고용입니다. 퀵 가이드의 내용과 프로그램이 다른 경우 프로그램의 기능을 우선시합니다.
- 2. 규정을 준수하지 않는 작업으로 인한 문제에 대해 당사는 책임지지 않습니다.
- 최신 법률 및 규정에 따라 가이드는 업데이트 되며 자세한 내용은 종이 매뉴얼, CS-ROM, QR 또는 공식 홈페이지에서 확인하실 수 있습니다. 공식 홈페이지의 종이 매뉴얼과 전자 매뉴얼에 차이가 있는 경우 전자 매뉴얼 버전을 따르십시오.
- 모든 설계 및 소프트웨어는 사전 서면 통지 없이 변경될 수 있습니다. 따라서 제품의 업데이트로 인하여 실제 제품과 약간의 차이가 발생될 수 있으므로 최신 가이드는 고객 센터에 문의하십시오.
- 5. 기능 및 운영 설명에 편차가 있을 수 있습니다.
- 6. 퀵 가이드의 모든 예시 및 각 기능의 설정은 자사의 장치들로 만 구성 되어있고타 제조사 장치를 사용하는 경우 설정 방법이 다르거나 호환이 안될 수 있습니다.
- 7. 퀵 가이드에 제공되지 않는 내용은 상세 설명서를 참조하여 설정하십시오.
- 8. 퀵 가이드의 모든 상표, 등록상표 및 내용은 각각 회사의 재산입니다.
- 9. 퀵 가이드는 Smart PSS V2.0.4 매뉴얼을 기준으로 작성하였습니다.

목차

개요	2
목차	3
1. 기본 설정	4
1.1 연결 구성	4
1.2 프로그램 설치	5
2. 비밀번호 설정	8
2.1 Smart PSS 비밀번호 설정	
2.2 Smart PSS 비밀번호 변경	9
2.3 PC NVR 비밀번호 변경	11
2.4 Smart PSS 비밀번호 초기화	12
3. 장치 추가	14
3.1 IP 주소로 장치 추가	14
3.2 SN-일련번호(QR코드)로 장치 추가	17
4. 라이브 뷰	
4.1 라이브 뷰 보기	21
4.2 즐겨찾기 뷰	23
4.2.1 즐겨찾기 뷰 저장&불러오기	23
4.2.2 라이브 뷰로 시작하기	25
5. 재생 및 백업	
5.1 재생	27
5.2 백업	
5.3 클립 백업	
6. 라이브 뷰 녹화	
6.1 즉시 녹화	
6.2 PC-NVR	
7. 이벤트 설정	
7.1 장치 이벤트 설정	
7.2 장치 이벤트 확인	
8. 부록	
8.1 로그	54
8.2 Smart PSS 시간 동기화	56
8.3 웹링크 접속	58
8.3 웹링크 접속	58

페이지 3 / 60

1. 기본 설정

1.1 연결 구성





그림 1-1 과 같이 Smart PSS 가 설치된 컴퓨터와 녹화기(또는 IPC)가 같은 네트워크 망에 연결되어 있어야 녹화기가 검색됩니다.

TIP!

 Smart PSS는 녹화기가 설치된 현장이 아닌 다른 장소에서 인터넷에 연결된 경우 SN(장치 일련번호) 또는 포트 포워드가 되어 있는 외부 IP 주소를 수동 입력하여 장치 등록이 가능합니다.

1.2 프로그램 설치

설치 요구 사항

No	항목	설명
1	OS	Window 7 이상
2	CPU	인텔코어 i3 이상
3	그래픽 카드	인텔 HD 그래픽 이상
4	메모리	2GB 이상
5	모니터 해상도	1024X768 이상
	·	

주의! 아래는 최소한의 환경 구성이며 연결된 영상의 개수, Window 버전 등에 따라서 설치가 불가능하거나 프로그램 가동이 원활하지 않을 수 있습니다.





그림 1-2-1

1. 설치 파일을 실행합니다.

2. Select Language 를 Korean(한국어)로 변경합니다.

3. 하단 좌측의 'I have read and agree'에 체크 후 우측 'Next'를 클릭합니다.



그림 1-2-2

4. 설치할 항목을 체크 혹은 해제 후 'Next'를 클릭합니다.

TIP!

- Smart PSS: 주요 프로그램으로 필수 설치입니다.
- Storage Service: PC-NVR 은 등록된 장치의 영상을 컴퓨터에 저장하는 프로그램입니다.
- Storage Service 사용 시 장치는 꼭 IP 로 등록해야 합니다. (SN: 일련번호로 등록한 장치는 사용 불가)



그림 1-2-3

5. Install 을 클릭하여 설치를 진행합니다.

TIP!

• Browse 클릭 시 설치 폴더 변경이 가능합니다

SMART PSS Installer	Successfu	
Release Note	🜌 Run SmartPSS	Finish



6. 설치가 완료되면 Finish 를 클릭합니다.

TIP!

- Run Smart PSS: 체크 시 프로그램이 바로 실행됩니다.
- Release Note: 체크 시 이 프로그램의 그간에 업데이트 정보를 볼 수 있습니다.

2. 비밀번호 설정

2.1 Smart PSS 비밀번호 설정

프로그램 설치 후 첫 실행 시 Smart PSS 비밀번호를 설정해야 합니다.

초기화	×
1.비밀번호 설정	2.비밀번호 보호
• • • • • • • • • • •	
U 첫 설치시 admin의	비밀번호를 설성하세요.
비밀번호	
비밀번호 강도	
새 비밀번호 확인	
등록 후 자동 로그	
	다음 취소

그림 2-1-1

1. 비밀번호를 입력하고 다음을 클릭합니다. (그림 2-1-1을 참조)

초기화						×
	1.비밀번호	설정		2.비밀번호 5	친호	
	🕛 비밀번호 질	실문을 설정하세요.				
	문제1	어릴때 제일 좋아했	던 책 제목은 무엇	성입니까?	•	
	답변					
	문제2	첫 직장 상사의 이름	몸은 무엇입니까?		•	
	답변					
	문제3	제일 좋아하는 과일	이름은 무엇입니	까?	•	
	답변					
						완성

그림 2-1-2

2. 보안질문을 작성하고 완성을 누르면 비밀번호가 생성됩니다. (그림 2-1-2 참조)

TIP!

보안질문을 잊어버리신 경우 비밀번호는 고객센터를 통해 찾을 수 없고 프로그램을 삭제 후
 재설치 해야 합니다. 신중하게 작성하십시오.

페이지 8 / 60

2.2 Smart PSS 비밀번호 변경

프로그램 비밀번호를 변경할 수 있습니다.

TIP!

• 프로그램 비밀번호 변경은 등록된 장치들의 비밀번호와는 연관이 없습니다.

SMART PSS	새페이지 +				0 ± ¢ ″	— □ × 21:02:57
동작						1
\bigcirc				$\overline{\mathcal{O}}$		
실시간 화면	Access	비디오 뭘	이벤트	출석 체크		
검색						
\otimes	i	0	01			
재생	인원 기록	Heat Map	로그			
설정						
			\odot		2	
장치 관리	장치 설정	장치 설정	투어 & 계획	PC-NVR	사용자	

그림 2-2-1

1. 프로그램 실행 후 설정의 사용자를 클릭합니다.



그림 2-2-1

2. 좌측에서 비밀번호를 변경할 계정을 선택 후 활성화된 편집(연필아이콘)을 클릭합니다.

3. 변경할 비밀번호를 입력한 후 우측 최 하단 저장을 클릭하면 변경이 완료됩니다.

2.3 PC NVR 비밀번호 변경

PC NVR 은 Smart PSS 설치 시 현재 컴퓨터의 스토리지 공간 중 일부를 녹화 저장 공간으로 바꾸어 Smart PSS 추가된 장치가 설치된 컴퓨터로 녹화 영상을 저장하게 하는 프로그램입니다.

TIP!

• PC-NVR 의 기본 비밀번호는 admin 입니다.

		Passwor	d Setting			×
	1			admin		
PC-NVR Setting			Original Password:			
Password Setting	·····>					
Quit						
					Save	Cancel
	_					



- 1, 컴퓨터 하단의 WIDOW 작업 표시줄에서 🔜 아이콘을 마우스 우 클릭합니다.
- 2. 'Password Setting'를 클릭합니다.
- 3. 기존 비밀번호 (**기본 값: admin**) 입력 후 변경할 암호를 입력한 뒤 세이브합니다.

2.4 Smart PSS 비밀번호 초기화

TIP!

- 보안 질문을 등록하지 않은 경우 비밀번호 초기화가 불가능합니다.
- 프로그램 삭제 시 프로그램에 저장된 모든 구성 정보가 삭제되니 신중히 진행하십시오.

SMART PSS	× * * * * * * * * * *
	🚨 admin
	비밀면호기역 사용로그인
	로그인

그림 2-4-1

1. 로그인 창에서 하단 비밀번호 찾기를 클릭합니다.

비밀번호 리셋		×
🕛 먼저 시큐	·리티 문제를 답변하세요.	
문제1	어릴때 제일 좋아했던 책 제목은 무엇입니까?	
답변		
문제2	첫 직장 상사의 이름은 무엇입니까?	
답변		
문제3	제일 좋아하는 과일이름은 무엇입니까?	
답변		
	다음	취소

그림 2-4-2

2. 등록한 보안 질문의 답변을 3가지 모두 입력하고 다음을 클릭합니다.

비밀번호 리셋		×
🕛 admin비밀번호를	리셋하세요.	
비밀번호	•••••	
비밀번호 강도		
새 비밀번호 확인	•••••	
		저장

그림 2-4-1

3. 새로 사용할 비밀번호를 입력 뒤 저장을 누르면 비밀번호 재 설정이 완료됩니다.

3. 장치 추가

Smart PSS 에서 녹화기, IP 카메라 등을 추가하여 관리할 수 있습니다.

TIP!

- 연결하는 장치는 반드시 네트워크 망에 연결된 상태로 진행해야 합니다.
- 해당 장치가 공장 출고 상태가 아닌 IP 와 비밀번호를 할당 받은 상태로 진행해야 합니다.

3.1 IP 주소로 장치 추가

네트워크 망에 연결된 장치의 IP 주소를 입력하여 Smart PSS에 등록합니다.



그림 3-1-1

1. 설정의 장치 관리를 클릭합니다.

SMART	PSS	장치	새이름	+			• •• •	☆ ベ – □ × 11:50:05
Q 자동 검색	+ 추가	前 삭제	👌 블러오기	∱ 백업			모든 장치: 0	온라인 장치 : 0
모든 장치								
			기기 유형	디바이스 모델명	포트	채널 번호	시리얼 남버	조작

그림 3-1-2

2. 좌측 상단의 十 추가를 클릭합니다.

TIP!

 장치가 현재 컴퓨터와 같은 네트워크 망에 연결된 경우 Q 자동 검색 을 눌러 추가할 수도 있습니다.

수동추가		×
장치 이름:		
추가 방법 :	IP/도메인 ▼	
IP / 도메인 이름 :		
포트 :	* 37777	
그룹 이름:	기본그룹 🔹	
사용자이름:		
비밀번호 :		
	저장 및 새로만들기 추가	취소

그림 3-1-3

2. 그림과 표 3-1-3을 확인하여 입력 후 추가를 클릭합니다

기능	설명					
장치 이름	사용할 장치 이름을 자유롭게 입력합니다.(예: 사무실, 골목길, 가게 등)					
추가 방법	IP / 도메인을 선택합니다.					
IP/ 도메인 이름	 IP주소를 입력합니다. TIP! 장치와 컴퓨터가 같은 네트워크 망에 연결된 경우 '내부 IP' 주소를 장치와 컴퓨터가 서로 다른 장소 (예: 서울 - 부산)에 있는 경우 '외부 IP' 주소를 입력합니다. 이때 외부 IP 의 경우 해당 장치가 포트 포워드 된 상태여야 합니다. IDV6 주소르도 인력 가능하니다. 					
 	자치의 TCD 포트를 인령하니다. 자사 제품의 기본 TCD 포트는 37777인니다					
그룹 이름	장치가 들어갈 그룹을 지정합니다. 기본 그룹에 장치가 추가되며 별도의 그룹을 지정하고 싶은 경우 먼저 그룹을 생성하십시오. TIP! ● 그룹 생성은 라이브 VIEW 좌측 그룹에서 설정 가능합니다.					
사용자 이름	계정을 입력합니다.(기본 값:admin)					
비밀번호	장치의 비밀번호를 입력합니다.					
저장 및 새로 만들기	해당 장치 저장 후 바로 다른 장치를 등록합니다.					
추가	추가 버튼을 클릭하면 장치가 추가 됩니다.					

표 3-1-3

SMARTI	PSS	장치 관	관리 十					101	. ✿ ơ – ◻ × 11:31:12
Q 자동 검색	+ 추가	前 삭제	👌 불러오기 🔗	내보내기				모든 장치 : 4	온라인 장치 : 2
모든 장치	인코드 장치								
🔲 번호						채널 변호			
1							● 오프라인		🖉 ं [¢ 🗓
2							😑 온라인		⇙⇮୲⇔
3				네트워크 비디오 녹화기			● 온라인		∅ ё 🗟 🖞
4							● 오프라인		Ø ं [+ Ū

그림 3-1-4

3. 장치가 추가되고 • 온라인 상태로 변경되면 장치가 성공적으로 등록됩니다.

TIP!

3.2 SN-일련번호(QR 코드)로 장치 추가

네트워크 망에 연결된 녹화기, IP 카메라 등의 SN: 일련번호 주소를 입력하여 Smart PSS에 추가합 니다.

TIP!

- SN: 일련번호로 추가하는 경우 아래와 같은 장단점이 있습니다.
 장점: 컴퓨터와 다른 네트워크 망에 연결된 장치에 대한 포트 포워드 없이 추가가능
 단점: Smart PSS 내 장치 각종 설정 변경 시 오랜 로딩 시간이 소요될 수 있음
- SN: 일련번호로 추가 시 PC-NVR 컴퓨터에 녹화를 저장하는 기능은 사용할 수

없습니다.



그림 3-2-1

1. 설정의 장치를 클릭합니다.

SMART P	ess	장치 관리 +	• • •	✿
Q 자동 검색	+ 추가	🔟 석제 💦 물러오기 🔗 내보내기	모든 장치 : 4	온라인 장치 : 2
모든 장치	인코드 장치			

그림 3-2-2

2. 좌측 상단의 + 추가를 클릭합니다.



그림 3-2-3

3. 위 그림과 표 3-2-3을 확인하여 입력 후 추가를 클릭합니다.

기능	설명
장치 이름	사용할 장치 이름을 자유롭게 입력합니다.(예:사무실,우리 집, 현관문 등)
추가 방법	SN(P2P용)을 선택합니다.
SN (장치 일련번호	해당 장치의 QR코드 하단 시리얼 번호를 을 수동으로 입력합니다. (위 그림 참 조) WEB 브라우저에서 QR 코드 시리얼 번호 확인 방법 - DVR(NVR): WEB 접속 - 네트워크 - P2P 설정 - IP카메라: WEB 접속 - 설정 - 네트워크 - 네트워크 - P2P 설정
그룹 이름	장치가 들어갈 그룹을 지정합니다. 기본 그룹에 장치가 추가되며 별도의 그룹을 지정하고 싶은 경우 그룹을 먼저 생성하십시오. TIP! ● 그룹 생성은 라이브 VIEW 좌측 그룹에서 설정 가능합니다.
사용자 이름	계정을 입력합니다.(기본 값:admin)
비밀번호	장치(녹화기)의 비밀번호를 입력합니다.
저장 및 새로 만들기	해당 장치 저장 후 바로 다른 장치를 등록합니다.
추가	추가 버튼을 클릭하면 장치가 추가됩니다.

표 3-2-3

SMART	PSS	장치 관	관리 十					2	\$\$ 76 - □ X 11:31:12
Q 자동 검색	+ 추가	(1) 삭제	👌 불러오기 🔗	내보내기				모든 장치 : 4	온라인 장치 : 2
모든 장치	인코드 장치								
🔲 번호	이릉					채널 번호			동작
1							● 오프라인		🖉 🔅 († 🗓
2							● 온라인		⇙⇮୲ᢀ⑪
3				네트워크 비디오 녹화기			● 온라인		⇙⇮[⇔⑪
4							● 오프라인		الله 🖒 🖉

그림 3-2-4

3. 장치가 추가되고 📀 온라인 상태로 변경되면 장치가 성공적으로 등록됩니다.

TIP!

● 오프라인 상태 시 해당 장치 정보를 재 확인 후
 ▶ 월 클릭하여 정보를 수정하여
 다시 시도하십시오.

페이지 20 / 60

4. 라이브 뷰

Smart PSS 에 등록된 장치 IPC 의 송출 영상을 실시간으로 모니터링 할 수 있습니다.



그림 4

NO	설명
1	라이브 VIEW 창은 최대 4개까지 생성할 수 있습니다.
2	현재 화면을 영상/스냅샷으로 저장, 양방향 통신, 확대 등을 지원합니다.
3	등록된 장치의 카메라 목록이 나열되고 클릭하여 메인/서브스트림으로 영상을 출력할 수 있습니 다.
4	저장된 VIEW를 불러옵니다.(아래 '6' 내용 참고)
5	카메라 메뉴를 열거나, PTZ 카메라를 조작할 수 있습니다.(일부 장치만 지원)
6	현재 출력되는 화면을 그대로 저장할 수 있고, 투어 기능을 사용할 수 있습니다.
7	화면 비율과 분할 화면을 설정할 수 있습니다.
	최대 64분할까지 지원되며 사용자 정의로 변경 가능합니다.

표4

TIP!

• 위 표에서 설명되지 않은 다른 내용은 상세 매뉴얼을 참조하십시오.

4.1 라이브 뷰 보기



그림 4-1-1

1. 메인 화면에서 라이브 VIEW를 클릭합니다.



그림 4-1-2

 해당 장치를 마우스로 우 클릭 시 메인, 서브 스트림 중 하나를 선택할 수 있으며 해당 장치에 연결된 모든 카메라가 출력됩니다.

TIP!

 분할 화면 상태에서 Main Stream 으로 영상 출력 시 컴퓨터의 성능 또는 영상 전송 상태에 따라 화면이 부자연스러울 수 있으므로 가급적 Sub Stream 으로 영상을 출력하십시오.

TIP!

 • 장치이름 옆 ▶▶ 아이콘 클릭 시 연결된 카메라의 목록이 나타나고 나타난 목록 중 일부만 선택하여 출력할 수도 있습니다.

4.2 즐겨찾기 뷰

프로그램 종료, 조작과 관계없이 원하는 화면을 언제든지 불러올 수 있습니다.

4.2.1 즐겨찾기 뷰 저장&불러오기

VIEW 만들기



현재 보고 있는 VIEW를 저장하여 프로그램 재실행 시 바로 불러올 수 있습니다.

그림 4-2-1-1

1. 라이브 화면 출력 상태에서 하단의 🕒 아이콘을 클릭합니다.

2. 위 그림과 같이 저장 메뉴가 나타나고 VIEW 이름을 자유롭게 작성합니다.

3. 별도의 그룹이 없다면 기본 그룹 상태로 두시고 저장을 클릭하면 VIEW가 저장됩니다.

TIP.

- 모니터링 계획은 체크하지 않습니다.
- 별도의 VIEW 그룹을 작성하려는 경우 좌측 하단 '뷰'를 클릭, 새로운 그룹을 만듭니다.

VIEW 불러오기



그림 4-2-1-2

1. 라이브 VIEW 상태에서 좌측 하단 '뷰'를 클릭합니다.



2. 생성된 VIEW 목록에서 원하는 VIEW를 더블 클릭하면 저장된 VIEW가 바로 출력됩니다.

4.2.2 라이브 뷰로 시작하기



프로그램 종료 후 재 실행 시 별도의 조작 필요 없이 화면을 바로 불러옵니다.

그림 4-2-2-1

1. 먼저 라이브 VIEW에서 사용자가 원하는 화면을 출력합니다.

2. 우측 상단 🌣 아이콘을 클릭합니다.

초기페이지: 프리뷰 ▼
소프트웨어 최대화시: 💿 전체 화면 💿 최대 창
소프트웨어 최소화시: 📃 부상 윈도 이벤트 표시
기본 비디오 비율: 💿 초기 비율 💿 스크린 확장
기본 장치 트리 : 장치 트리 (장치 별) ▼
재 부팅후 활성화. 라이브 뷰, 재생 및 비디오 월에만 유효
오디오NR레벨: OFF▼
실시간 & 플레이백
파일선택: 서브스트림 ▼
즉시 재생 시간 : 5분 ▼
🗹 마지막 미리보기 다시 시작
☑ 지능형규칙표시
장치 트리 선택 저장

그림 4-2-2-2

- 3. 초기 페이지를 '프리뷰'로 선택합니다.
- 4. 실시간& 플레이 백에서 '마지막 미리 보기 다시 시작'을 체크합니다.
- 5. 우측 하단 저장을 클릭하면 적용됩니다.

TIP.

- 프로그램 종료 후 재 실행 시 우측 이미지와 같이
 복구를 시작, 프로그램 진입 후 자동으로 영상이 출력됩니다.
- TIP.
 - 네트워크 상태 및 제품의 사양 및 출력 채널 수에 따라
 프로그램 진입 후 우측 이미지와 같이 '비디오 실패'가
 뜨다가 수 초 뒤에 화면이 출력 될 수 있습니다.
 (특히 SN:일련번호로 장치를 추가한 경우 더 오래 소요됩니다.)



5. 재생 및 백업

Smart PSS에 등록된 장치의 영상을 재생하고 백업할 수 있습니다.

5.1 재생

등록된 장치의 녹화 영상을 불러올 수 있습니다.

SMART PSS	새페이지 +				0 ± ☆ ベ − □ × 21:02:57
동작					
ਹ : ਕੁਮਟਾ ਭਾਰ	Access	비디오 월	이벤트	호석 체크	
검색 오 제생	만 원 기록	eet Map	र ह न्य		
설점 주치 관리	장치 설정		주 어 & 계획	PC-NVR	사용자

5-1

1. 메인 화면에서 재생을 클릭합니다.

SMART PSS	재생 +	▲ ● ● ▲ ● ● ▲ ● ● ▲ 21:09:58
조치 로컬		
장치		
건새 0		
CS XVR		
▼ 🔲 📾 쇼룸NVR		
SDT5X405-4F-\		
IPC		
■ ■ 행위분석		
■ IPC_3		
SDT5X405-4F-\		
🔹 🖓 쇼룸XVR	소타트 종료	
뷰	일 월 화 수 목 금 토 일 월 화 수 목 금 토	
	27 28 29 30 1 2 3 27 28 29 30 1 2 3	
• 녹화 이미지	4 5 6 7 8 9 10 4 5 6 7 8 9 10 11 12 12 14 15 16 17 11 12 12 14 15 16 17	
국화 타입 : 저제 노희 -	18 10 20 21 22 23 24 18 10 17 11 12 13 14 15 10 17	
신세 국외 ▼	25 26 27 28 29 30 31 25 26 27 28 29 30 31	
 메인스트림		
시간:	2022 42 40 00:00:00	
12/19 00:00-12/19 23:59	2022-12-13 23:33:33	
	02:00 04:00 06:00 08:00 10:00 12:00 14:00 16:0	00 18:00 20:00 22:00 00:00
검색		III 16 🗾 🖧

그림 5-1-2

2. 좌측 장치 목록에서 해당 장치의 🚺 을 클릭, 불러올 카메라 채널을 체크합니다.

3. 좌측 하단에 녹화 타입을 선택합니다. (전부, 연속, 동작감지, 스마트 녹화 등)

4. 스트림 타입을 선택합니다(메인스트림 or 서브스트림).

TIP.

• 별도의 설정을 하지 않은 경우 장치는 메인스트림만 녹화 저장합니다.

5. 검색 시간을 설정합니다. 검색 시간은 1일 24시간이 최대입니다.

6. 좌측 최 하단 점액 을 클릭합니다.

SMART PSS	재생 +	▲ ひ の ー ロ × 21:15:08
🗖 장치 📃 로럴		
장치 🗸		
검색 Q		
CS XVR		
▼ 📕 📾 쇼쿰NVR	V	
SDT5X405-4F-1		
■ IPC		
✓ ■ IPC_3		
SDT5X405-4F-\		
🔲 🧠 쇼쿰XVR		
부 ▶		
지미이 ○ 녹화		
녹화 타입 :		
전체 녹화 ▼		
메인스트림 -		
시간:		
12/19 00:00-12/19 23:59		
	02:00 04:00 06:00 08:00 10:00 1:	2:00 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00 00:00
검색	± % [a] = (•) (•) (•) (•) (•) (•) (•) (•) (•) (•)	H) 1X 🐟 📰 🎟 🌆 🗹 53

그림 5-1-3

- 7. 정상적으로 녹화 저장이 된 경우 위 그림과 같이 해당 채널에 💽 아이콘이 나타나고 하단에 녹화 BAR가 생성됩니다.
- 8. 해당 채널을 클릭 후 하단 중앙의 PLAY 버튼을 클릭하여 재생합니다.

재생	컨트롤	바	구성
----	-----	---	----



표 5-1-3

TIP.

• 위 표에서 설명되지 않은 다른 내용은 상세 매뉴얼을 참조하십시오.

5.2 백업

등록된 장치의 녹화 영상을 불러온 뒤 영상을 백업할 수 있습니다.

TIP.

 Smart PSS 에서 영상 백업 시 필요한 부분만 소량으로 백업을 권장하며 많은 용량의 경우 가급적 로컬 또는 WEB 에서 백업을 하시기 바랍니다.

SMART PSS	새페이지 +				0 ± ☆ ∽ − □ × 21:02:57
동작 오 실시간 회 면	Access	비디오 월		출석 체크	
검색 오 지생	1 인원 기록	E eat Map	تو جے		
설정 오 장치 관리	작지 설정	문 장치 설정	오 투어 & 계획	PC-NVR	사용자

그림 5-2-1

1. 메인 화면에서 재생을 클릭합니다.

SMART PSS	재생 +	
🖨 장치 📮 로컬		
장치 -		
검색 Q		
CS XVR		
▼ 📃 📾 쇼룸NVR	XX	
SDT5X405-4F-\		
IPC		
📃 🖬 행위분석		
■ IPC_3		
SDT5X405-4F-\		<
📃 🦓 쇼룸XVR	스타트 종료	
	◀ 12월 2022 ▶ 12월 2022	
뷰	일 철 수 목 금 토 일 철 화 수 목 금 토	
	27 26 29 30 1 2 3 27 26 29 30 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 4 5 6 7 8 9 10	
말 이미지 못한 것	11 12 13 14 15 16 17 11 12 13 14 15 16 17	
전체 ,화 🔹	18 🕕 20 21 22 23 24 18 🕕 20 21 22 23 24	
스트림 유형:	25 26 27 28 29 30 31 25 26 27 28 29 30 31	
메인스트림 🔹		
시간:	2022-12-19 00:00:00 🌲 2022-12-19 23:59:59 🛔	
12/19 00:00-12/19 23:59 🔳		
	02:00 04:00 06:00 08:00 10:00 12:00 14:00 16	8:00 18:00 20:00 22:00 00:00
검색	坐 % [Q	II II I

그림 5-2-2

2. 좌측 장치 목록에서 해당 장치의 🚺 을 클릭, 불러올 카메라 채널을 체크합니다.

3. 좌측 하단에 녹화 타입을 선택합니다. (전부, 연속, 동작감지, 스마트 녹화 등 등)

4. 스트림 타입을 메인, 서브 중 선택합니다.

TIP. 별도의 설정을 하지 않은 경우 장치는 메인스트림만 녹화 저장합니다.

5. 시작 시간과 종료 시간을 설정합니다. 가급적 필요한 영상 부분만 소량 백업을 권장합니다.

6. 좌측 최 하단 색 을 클릭합니다.

SMART PSS	재생 +	▲ 1:15:08
- 장치 - 로컬		
장치 🚽		
검색 Q		
CS XVR		
▼ 🔲 📾 쇼룸NVR		
SDT5X405-4F-\		
IPC		
■ ➡ 행위분석		
🗹 🖿 IPC_3		
SDT5X405-4F-\		
🔲 🦓 쇼룸XVR		
뉴 ›		
● 녹화 ● 이미지		
국와타입: 전체 녹화 ▼		
스트림 유형:		
메인스트림 🔹		
시간:		
12/19 00:00-12/19 23:59		
	02:00 04:00 06:00 08:00 10:00 12:00 14:0	0 16:00 18:00 20:00 22:00 00:00
검색		

그림 5-2-3

- 7. 정상적으로 녹화 저장이 된 경우 위 그림과 같이 해당 채널에 💽 아이콘이 나타나고 하단에 녹화 BAR가 생<u>성</u>됩니다.
- 8. 중앙 맨 우측 🎽 아이콘을 클릭합니다.

SMART PSS	제생 +		▲ ☆ ベ – □ × 21:22:44
🗖 장치 📃 로컬			🔲 🖻 전체 녹화 👻
장치 -			■ _ 쇼쿰NVR IPC_3 2022/12/19 00:00:00
검색 Q			01:00:03
CS XVR			1851.69MB
 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •			■ <u> </u>
SDT5X405-4F-\			01:00:00
■ IPC			1850.38MB
✓ ■ IPC_3			■ <u> </u>
SDT5X405-4F-\			> 01:00:00
🔲 🙈 쇼룸XVR			1850.75MB
뷰 >			■ ① ☆暠NVR IPC_3 2022/12/19 03:00:03
二 年齢、 ○ pipiti			01:00:00
녹화 타입 :			dimue.ucor
전체녹화 🔻			▲ = 쇼콤NVR IPC_3 2022/12/19 04:00:03
스트님 유명: 메인스트림 ▼			01:00:00
시간:			1850.13MB
12/19 00:00-12/19 23:59			■ 쇼콤NVR IPC_3
검색	₽ % [a]		II II Z 23
		- 71	

그림 5-2-4

9. 목록에서 백업할 영상을 체크 후 🖻 버튼을 클릭합니다.

TIP.

 채널을 클릭하면 백업 목록이 해당 채널의 백업 목록으로 바뀝니다. 즉 1,2 채널을 동시 백업하는 경우 1 번 화면 클릭 후 백업, 2 번 화면 클릭 후 백업 진행하시면 됩니다.





10. 파일을 다운 받을 경로를 지정합니다.

11. 내려 받을 파일의 형식을 결정합니다. (ASF, AVI, MP4, 원본 중 선택 가능)

12. 저장을 클릭하면 아래 이미지와 같이 백업이 시작됩니다.

내보내기 진행	내보내기 진행율					
내보내는중 정지	내보내기 윤 시작	前 삭제				
_ 모기	시작 시간	종료 시간	크기(KB)	상태	동작	
· 🗆 · · . 1 · · ·	2022-12-29 00:00	2022-12-29 01:00	2808704		三日	
2	2022-12-29 01:00	2022-12-29 01:08	402880			
내보내기 크	 3기 : 8173 KB 팝업창을 띄우지 <u>않습니</u>					

TIP.

- 원본으로 백업 시 스마트 플레이어 내보내기를 클릭하면 해당 원본을 바로 재생할 수 있는 플레이어가 함께 제공됩니다.
- Smart PSS 에서는 가급적 필요한 장면만 소량 백업 하십시오.

5.3 클립 백업

등록된 장치의 녹화 영상을 불러온 뒤 클립 기능을 사용하여 바로 백업이 가능합니다.

TIP.

 Smart PSS 에서 영상 백업 시 필요한 부분만 소량으로 백업을 권장하며 많은 용량의 경우 가급적 로컬 또는 WEB 에서 백업을 하시기 바랍니다.



그림 5-3-1

1. 메인 화면에서 재생을 클릭합니다.

SMART PSS	재생 +	●●●● ▲ ♥ 𝔥 − □ × 21:09:58
조치 로컬		
871		
검색 Q		
CS XVR		
▼ 🔲 📾 쇼룸NVR		
SDT5X405-4F-\		
IPC		
■ ■ 행위분석		
■ IPC_3		
□ ■ SDT5X405-4F-\		<
📃 🦓 쇼룸XVR	스타트 종료	
	▲ 12월 2022 ▶ 12월 2022	
부	일 철 수 목 금 토 일 철 화 수 목 금 토	
	27 28 29 30 1 2 3 27 28 29 30 1 2 3	
- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	11 12 13 14 15 16 17 11 12 13 14 15 16 17	
직죄 다입 . 전체 녹화 ▼	18 (1) 20 21 22 23 24 18 (1) 20 21 22 23 24	
스트림 유형:	25 26 27 28 29 30 31 25 26 27 28 29 30 31	
메인스트림 🔹		
시간:	2022-12-19 00:00:00 🛔 2022-12-19 23:59:59 🛔	
12/19 00:00-12/19 23:59 🔡		
6	02:00 04:00 06:00 08:00 10:00 12:00 14:00 16:0	00 18:00 20:00 22:00 00:00
검색	<u>₹</u> % [ā ≭ 🕙 🗩 🗐 🕅 1X 💠	📰 🎞 16 🖊 🖏

그림 5-3-2

2. 좌측 장치 목록에서 해당 장치의 🚺 을 클릭, 불러올 카메라 채널을 체크합니다.

3. 좌측 하단에 녹화 타입을 선택합니다. (전부, 연속, 동작감지, 스마트 녹화 등)

4. 스트림 타입을 메인, 서브 중 선택합니다.

TIP.

• 별도의 설정을 하지 않은 경우 장치는 메인스트림만 녹화 저장합니다.

5. 시작 시간과 종료 시간을 설정합니다.

6. 좌측 최 하단 🥂 🚟 을 클릭합니다.



그림 5-3-3

- 7. 백업할 단일 채널을 선택 후 재생을 시작합니다.
- 8. 재생 상태에서 Selection 아이콘을 클릭하면 위 그림과 같이 붉은 경계선으로 백업 구간이 표시되며 마우스로 경계선을 끌어서 원하는 백업 시간을 설정합니다.
- 9. 다시 🐱 아이콘을 클릭하면 아래 이미지와 같이 백업 창이 생성됩니다.

내보내기 경로	SmartPSS\Reco	rd\DownLoad\	보라우저		
포맷 내보내기	ASF				
🔲 스마트 플레이어 내보내기!					
여유 공간 : 404	394MB	확인	취소		

그림 5-3-4

10. 파일을 다운 받을 경로를 지정합니다.

11. 내려 받을 파일의 형식을 결정합니다. (ASF, AVI, MP4, 원본 중 선택 가능)

12. 저장을 클릭하면 백업이 시작됩니다.

6. 라이브 뷰 녹화

Smart PSS에 등록된 장치의 영상을 컴퓨터에 별도로 저장할 수 있습니다.

6.1 즉시 녹화

긴급 녹화는 Smart PSS 라이브 화면에서 즉시 녹화가 필요한 경우 사용할 수 있습니다.



그림 6-1-1

1. 라이브 화면에서 녹화가 필요한 채널 상단 **미그** 아이콘을 클릭 시 **미글** 모양으로 변경되며 녹화가 시작되며 우측 하단에 녹화 시작 메시지 창이 나타납니다.



TIP.

• 녹화는 현재 라이브 화면의 스트림 상태 그대로 녹화됩니다.



그림 6-1-2

2. 다시 💶 아이콘을 클릭하면 녹화가 종료되며 우측 하단에 메시지 창이 나타납니다. 메시지 창의 🛅 아이콘 클릭 시 해당 저장 폴더로 바로 이동합니다.

TIP.

● 폴더 저장 경로는 Smart PSS 맨 우측 상단 ☆ 아이콘을 클릭, 시스템 구성의 '로컬 경로'에서 변경 가능합니다.

6.2 PC-NVR

PC-NVR은 Smart PSS에 등록된 장치를 **컴퓨터**에 저장할 수 있는 기능입니다. 스케줄 설정을 통한 연속, 움직임 녹화를 지원합니다.

TIP.

- SN(일련번호)로 추가된 장치는 PC-NVR 을 사용할 수 없습니다.
- Smart PSS 설치 시 Storage service 를 같이 설치하셔야 사용 가능합니다.
- PC-NVR 이 종료된 상태 혹은 컴퓨터가 꺼진 상태에서는 녹화가 되지 않습니다.
- Smart PSS 프로그램 삭제 시 저장 되어있던 파일 역시 모두 삭제됩니다.



그림 6-2-1

1. 메인 화면에서 PC-NVR을 클릭합니다.

디스크 공간 확보

현재 컴퓨터의 하드디스크 드라이브에 영상을 저장할 공간을 먼저 확보해야 합니다



그림 6-2-2



1. 하드디스크 관리자에서 저장공간을 설정한 후 우측 할당을 클릭합니다.

TIP.



그림 6-2-4

2. 위의 그림 6-2-4와 같은 메시지 창이 나타나면 저장을 클릭합니다.

C: (전부: 223GB)			여유
		경고 : 저장공간이 최소 6GB 가 필요합니다.	
	그림 6-2-5		

3. 정상적으로 디스크 공간이 확보되면 위 그림 6-2-5와 같이 할당 - 여유로 변경됩니다.



그림 6-2-6

1. 좌측에서 채널 관리를 클릭합니다.

2. 장치 목록에서 사용할 채널을 체크하고 >>> 를 클릭, PC-NVR에 추가합니다.

SMA	RT PSS	장치관리 PC-NVF	* +			◆10 ± ☆ 你	- □ × 20:19:01
	이름: PC-NVR	IP: 로컬	포트: 37777	상태: 온라인	채널 수량: 1/32		
0	디스크 관리자	검색 Q	🗖 채널 선택				Ð
S	채널 관리	▼ 🔲 🚓 기본 그룹	27	91 <mark>5 2291</mark>			
Ë	녹화 계획	▼					
i		Channel3					
			CS XVR510	4HS_Cha			
			>>				
			K K				
							저장

그림 6-2-7

3. 추가된 채널 하단에 체크박스를 클릭, 우측 하단 저장을 클릭합니다.

녹화 일정 설정 (레코드 계획)

녹화할 기간을 설정합니다. PC-NVR의 기본 녹화 설정 값은 365일 24시간 연속 녹화 상태입니다



그림 6-2-8

1. 좌측에서 레코드 계획을 클릭합니다.

2. 스트림 타입을 결정합니다.

TIP.

 메인스트림은 고화질로 녹화를 저장하는 대신 하드디스크의 용량을 많이 차지하며 서브스트림은 저화질로 녹화를 저장하고 하드디스크 용량을 적게 차지합니다.

🗹 일반 📕 MD(동작감지) 📕 알람 📒 MD&알람 📕 IVS

3. 아래 표를 참조하여 원하는 녹화 모드를 체크합니다. 기본 녹화 모드는 일반(연속)입니다.

	설명
일반	이벤트와 관계없이 계속 녹화를 진행합니다.(기본 값)
MD	움직임이 발생할 때마다 녹화를 저장합니다. 움직임 발생 후 녹화를 저장하는 시간은

페이지 44 / 60

	위 그림 6-2-3을 참조, 지연 녹화에서 10~100초까지 설정 가능합니다.
알람	알람 발생 시 녹화를 저장합니다. 녹화 저장 시간은 MD와 동일합니다.
MD&알람	움직임 혹은 알람 발생 시 녹화를 저장합니다. 녹화 저장 시간은 MD와 동일합니다.
IVS	지능형 이벤트 녹화를 저장합니다. 녹화 저장시간은 MD와 동일합니다.

표 6-2-5

TIP. 일반을 제외한 다른 녹화 모드는 장치에서 해당 녹화 모드를 지원해야 합니다.





4. 원하는 모드를 체크한 상태로 비어 있는 시간 바 위에 마우스 커서를 올려 놓으면
 ✓ 아이콘이 형성되고 클릭 또는 드래그 시 해당 녹화 일정이 적용됩니다. 이미 설정된 일정에 마우스를 올려 놓으면

TIP.

주 단위 계획 옆 2 클릭하여 특정 요일 시간 바를 클릭 또는 드래그 시 나머지
 요일도 동일한 녹화 일정이 적용됩니다.

TIP.

- 마우스 드래그가 불편한 경우 각 요일 우측 끝
 아이콘을 클릭하여 체크 형식으로
 설정이 가능합니다.
- 5. 현재 채널의 녹화 설정을 다른 채널에도 적용하려면 우측 하단 '복사 위치'를 클릭 하시고 모든 설정을 마치면 우측 하단 '저장'을 클릭, PC-NVR 설정이 완료됩니다.

페이지 45 / 60

녹화 재생(PC-NVR)



그림 6-2-7

1. 메인 화면에서 재생을 클릭합니다.



그림 6-2-8

2. 좌측 장치 목록에서 해당 장치의 🚺 을 클릭, PC-NVR 채널을 체크합니다.

3. 좌측 하단에 녹화 타입을 선택합니다. (전부, 연속, 동작감지, 스마트 녹화 등)

4. 스트림 타입을 선택합니다(메인스트림 or 서브스트림).

TIP.

• 별도의 설정을 하지 않은 경우 장치는 메인스트림만 녹화 저장합니다.

5. 검색 시간을 설정합니다. 검색 시간은 1일 24시간이 최대입니다.

6. 좌측 최 하단 객 을 클릭합니다.

* 기타 나머지 아이콘은 5.1 녹화영상 재생 방법의 아이콘들과 동일

7. 이벤트 설정

Smart PSS에 등록된 장치에 움직임 감지, 및 특정 알람 이벤트가 발생하는 경우 해당 내용을 사용자에게 실시간으로 보고하고 시스템 기록을 남길 수 있습니다.

TIP.

 이벤트 알림은 먼저 등록된 장치 내 이벤트 설정이 되어있어야 합니다.
 예를 들어 특정 IP카메라의 움직임 감지 이벤트를 보고 받으려면 해당 IP카메라 움직임 감지 이벤트 설정이 된 상태에서 Smart PSS에서 나머지 설정을 진행합니다.

7.1 장치 이벤트 설정

이벤트의 종류는 상당히 다양하며 이 설명서에는 움직임 감지 관련 이벤트만을 설명합니다. IVS, 얼굴감지 등 다른 이벤트도 설정 방법은 동일하나 가급적 상세 설명서를 참고하십시오.

< 🕛 🗴 🌣 🦚 SMART PSS 새 페이지 + 동작 실시간 화면 비디오 월 이벤트 Access 통선 체크 검색 6 X Ť 재생 인원 기록 Heat Map 로그 설정 (2) 사용자 장치 관리 장치 설정 장치 설정 투어 & 계획 PC-NVR

1. 카메라에서 움직임 감지 설정이 진행된 상태에서 Smart PSS를 실행합니다.

그림 7-1-1

2. 메인 화면에서 장치 설정을 클릭합니다.

SM	MART PSS	장치설정 +		
검색	Q	채널 이벤트	▼ 움직임 감지 ●	
	A, 기본 그룹 CS NVR CS XVR5104HS CS XVR5104HS CAnnel2 Channel3 Channel4 OPC-NVR Channel4 OPC-NVR Channel4 OPC-NVR Channel4	비디오 손실 비디오 블라인드 물직일 감지 SMD (사람) SMD (사람) SMD (자동차) 오디오 비정상 소리크기 돌변 디 포커스 감지 네트워크 카메라 외부 알람 네트워크 카메라 외부 알람 네트워크 카메라 오프라인 알람 박스 동축 외부 경보 온도 경보 열 화상 화재 지점 경보 열 화상 한지 강감 열 화상 행재 경보기 경찰에 신고 흡연 경보 IVS 알람 트립 와이어 침입 구역 침입 화면 변경 물건이 남아 있다 물품 이동	동지 비디오 연종 알람 분 앞담 소리 : ····································	력 갑시 시간 목사하기 저장

그림 7-1-2

3. 그림7-1-2와 같이 좌측 장치 목록에서 적용할 장치의 채널을 선택합니다.

채널 이벤트 🔹	움직임 감지 🧲				
비디오 손실 비디오 블라인드	통지	비디오 연동	알람 출력	김지 시간	
움직임 감지 💦 🗸	알람 소리 :				
SMD (사람) SMD (자동차)	지도 깜박임 :				
오디오 비정상	발송 메일:				

그림 7-1-3

- 4. 상단의 채널 이벤트에서 움직임 감지를 클릭합니다.
- 5. 모션 감지를 클릭 후 위 그림과 같이 모션 감지를 클릭하여 _____ 활성화합니다.

6. 보고 받을 형식을 통지에서 클릭 2 활성화합니다.각 보고 방법은 아래 표를 참조하십시오.

구분	설명
알람 소리	컴퓨터에 연결된 스피커로 이벤트 알림을 받습니다. TIP. 기본 알림 소리가 제공되며 알림 소리 변경은 Smart PSS 메인 화면 우측 상단 🔅을 클릭, 시스템 구성의 이벤트 항목에서 변경이 가능합니다.
반짝임	지도 템플릿을 사용하는 경우 지도 VIEW 상에서 해당 구역을 반짝이며 알립니다. TIP. 이 기능은 상세 매뉴얼을 참조하십시오.
발송 메일	메일로 해당 내용을 보고 받습니다. TIP. 메일 주소 입력은 Smart PSS 메인 화면 우측 상단 🇭 을 클릭, 시스템 구성의 이벤트 항목에서 SMTP를 체크 후 메일 주소를 입력합니다. TIP. 메일 받기의 경우 가입하신 메일 사이트의 SMTP 서버를 사용 상태로 변경해야 하고 변경 방법은 각 사이트의 도움말을 참고하십시오.

표 7-1-3

				◆ • • ☆	• 66 – 🗖 🗙 09:58:42
움직임 감지 👥					
통지 비디오 연동	알람 출력	감지 시간			
검색 Q					
 ➡ 기본 그룹 ☎ CS NVR ■ CS XVR ■ CS XVR5104HS 	C	S XVR5104HS: 채널1			
➡ 채널1 ➡ Channel2 ➡ Channel3					
Channel4					
▶ math drawn b					II II I
Carlos Constantino Constantin	창 ID	채널이름	프리셋 지점	스트림 유형	영상 자동 열기
		CS XVR5104HS: 채널1	None!	서브스트림 1	
					사하기 저장

그림 7-1-4

7. 통지 작업을 마친 후 위 그림 7-1-4를 참조 비디오 연동을 클릭합니다.

8. 움직임 발생 시 연결할 영상 채널을 더블 클릭 혹은 드래그 하여 분할 화면에 추가합니다.

9. 스트림 타입을 선택하고 자동 영상 열기를 그림과 같이 _____활성화하고 저장을 클릭하면 ______페이지 50 / 60

완료됩니다. 이 외 다른 기능에 대해서는 아래 표 7-1-4를 참조하십시오.

구분	설명
창 ID	추가된 카메라 순으로 ID를 1.2.3.4 순으로 부여합니다.
채널 이름	추가한 장치의 채널 이름입니다.(변경 불가능)
프리셋 지점	추가된 채널이 PTZ 카메라인 경우 설정 해놓은 프리셋 좌표가 적용됩니다.
스트림 타입	출력되는 비디오의 타입을 메인, 서브 스트림 중 선택합니다.
자동 영상 열기	움직임 발생 시 팝업 창 내 실시간 화면 영상을 확인할 수 있습니다.
지속 시간	해당 팝업 지속 시간을 설정할 수 있습니다.
녹화	움직임 발생 내용을 녹화 할지 결정합니다.
조작	X를 클릭하면 추가된 채널을 다시 삭제합니다.
복사하기	다른 채널에 현재 설정을 복사할 수 있습니다.

표 7-1-4

7.2 장치 이벤트 확인

활성화된 이벤트 기록들은 Smart PSS에 저장되고 확인해볼 수 있습니다.



그림 7-2-1

1. 메인 화면에서 우측 상단 🚺 아이콘 또는 이벤트를 클릭합니다.

SMART PSS	이벤트	새이름	+				□ ± ☆ (% — ⊡ × 17:50:43
취급 취급함: 9.	취급하지 않음: 0					영상 핍	업 연결 멈춤	새로고침 멈춤
발생 시간				사람 핸들링	시간 핸들링	비고 핸들링	상태 핸들링	
2021-08-18 17:50:00	모션 감지/발생	CCTV	TEST1	admin	2021-08-18 17:50:28		e	⊗
2021-08-18 17:49:59								
2021-08-18 17:49:50								
2021-08-18 17:49:50								
2021-08-18 17:49:32								8
2021-08-18 17:42:00								
2021-08-18 17:41:49								-
2021-08-18 17:41:33								
2021-08-18 17:41:22								®
페이지마다 표시 100 📼						총 9 레코드 长 〈 1/1 〉 \ 거나뛰고		

그림 7-2-2

2. 이벤트 목록이 나타납니다.

TIP.

상태 핸들링을 클릭 시 사용자가 이벤트 내역을 확인한 시간이 시간 핸들링에 남습니다.
 즉 5시에 이벤트가 발생하였고 사용자가 6시에 이벤트를 확인 후 상태 핸들링을 체크하면
 시간 핸들링은 6시로 표시가 됩니다.

TIP.

• 조작의 🛞 아이콘 클릭 시 해당 이벤트 당시 녹화된 영상을 미리 보기 할 수 있습니다.

8. 부록

주요 기능 외 다른 기능을 다른 메뉴입니다.

TIP.

• 현재 매뉴얼에 없는 모든 내용은 상세 매뉴얼을 참조하십시오.

8.1 로그

시스템 기록을 확인합니다.



그림 8-1-1

1. 메인 화면에서 로그를 선택합니다.

S№	IART P	SS 로그 -	-			● 0 1 ☆ <i>6</i> ⁄3 - □ × 10:49:28
G	지간:	시간: 로그 유형: 장치:		달치:		
	01/0	2 00:00-01/02 23:59	모든 유형	. .	쇼룸NVR ▼	
						검색 내보내기
	변호	시간 🔻	사용자미름	로그 유형		비교
		2023-01-02 23:07:42		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	27.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0
		2023-01-02 21:14:31		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	27.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0
		2023-01-02 21:01:10	admin	사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	27.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0
		2023-01-02 20:59:37		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	127.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0
		2023-01-02 20:50:57		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	127.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0:
		2023-01-02 20:23:36		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	127.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0
		2023-01-02 19:55:10	admin	사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	27.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0:
		2023-01-02 19:11:23		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	127.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0
		2023-01-02 18:51:15		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	127.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0:
		2023-01-02 18:22:34		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	27.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0
		2023-01-02 16:56:48	admin	사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:1	127.0.0.1 사용자 이름:admin 시간:2023-01-0:
		2023-01-02 16:50:00		지능	이벤트 타입:트립와이어 위	유효한 대상:사람 채널:2 시작 시간:2023-01-0;
		2023-01-02 16:49:44		지능	이벤트 타입:트립와이어 위	유효한 대상:사람 채널:2 시작 시간:2023-01-0;
		2023-01-02 16:46:24	default	불법 로그인	이벤트 타입ː불법 로그인 이벤	트 액션:이벤트 시작 시작 시간:23-01-02 16:4
		2023-01-02 16:46:24	default	로그인 실패.	시간: 2023-01-02 16:46:24 오	2류 코드: 잘못된 사용자 이름 또는 비밀번호입
		2023-01-02 16:43:07		사용자 로그아웃	그룹이름:admin IP 주소:로	컬 로그인 사용자 이름:admin 시간:2023-01-
	페이지별 :	ÆAI 100 ▼			K < 1/3 > > 3	건너뛰기 페이지 미동

그림 8-1-2

2. 시간, 로그유형, Smart PSS 또는 등록된 장치를 선택한 후 로그를 검색합니다.

TIP.

- 좌측 상단 첫 번째 🖬 아이콘 클릭 시 Smart PSS 의 기록을 확인합니다.
- 좌측 상단 두 번째 🔂 아이콘 클릭 시 Smart PSS 에 연결된 장치의 기록을 확인합니다.
- 로그 저장 기간은 메인 화면 우측 상단의 🗱 를 클릭, 시스템 구성의 로그 항목에서 변경 가능합니다.

8.2 Smart PSS 시간 동기화

Smart PSS와 컴퓨터의 시간을 동일하게 설정할 수 있습니다.



그림 8-2-1

1. 메인 화면 우측 상단 🇭 를 클릭합니다.

SM	IART P	SS 로그	+	【◆ 0 ± ✿
<u> </u>	212			~
58 I	01/			^
G	01/	기본 설정	장치 관리	
			■ 장치 채널 번호 표시	
	번호	실시간 & 다시보기	☑ 장치 자동 로그인	
			🔲 아이디/비밀 번호 자동기입	૫ 시간:2023-01-0:
		8시 원다	이벤트	이 시간:2023-01-0
		이벤트	● 연속재생) 시간:2023-01-0:
			■ 글로벌 Wav	i 시간:2023-01-0.
		로그	채널 이벤트 ▼ 비디오 손실 ▼	시간:2023-01-0:
		시스템		1 시간:2023-01-0.
			Wav 파일 경로 : /sound/en/video lost.wav 🧰	↓ 시간:2023-01-0:
		단축키	팝업창 뮤지 시간: 20 (s)	시간:2023-01-0
		234 74 2	SMTP (메일)	i 시간:2023-01-0
		도원 영도	로그	이 시간:2023-01-0.
		백업 / 복원	로그 저장 시간 : 30 일 재부팅 후 활성호	i 시간:2023-01-0: h 됨
			11 A 81 9 Pt Q	· 시간:2023-01-0:
	13			• 시간:2023-01-0:
	14			군::23-01-02 16:4
			▲ 자동 시간확인 매일 오전 8:00 ◆ 또 = 시간확인	› 또는 비밀번호입
			연어: 한국의 ▼ 재부팅 후 활성화 됨	in 시간:2023-01-
			단축 키	
	페이지별			지 이용

그림 8-2-2

- 2. 장치 관리자에 진입합니다.
- 3. 시스템&언어에 '시간 확인'을 클릭하면 시간이 동기화 됩니다.

TIP.

 자동 확인 시간 체크 후 시간을 설정하면 해당 시간대마다 자동으로 시간이 동기화됩니다.

8.3 웹링크 접속

Smart PSS에서 웹페이지로 접속하여 이용할 수 있습니다.



그림 8-3-1

1. 설정의 장치설정을 클릭합니다.

SMART PSS	6	장치 설정 十		(● ●● ± ☆ の	— □ × 09:44:27
검색	Q					
▼ 爲기본그룹						
🙉 CS NVR				웹링크		
CS XVR						
🖬 쇼쿰NVR						
🗠 쇼쿰XVR						

그림 8-3-2

2. 기본그룹에서 장치를 선택합니다.

SMART PSS		장치설정 十				C
검색	Q	ID.	작치 모델명·	∧≖∈웨에 Ш저·	SN.	мпал
▼ 뷰기본 그룹		" · 6C07D5CPAZ31013	DHI-NVR5216-16P-I	V4.002.0000000.2.R Build:2022-07-27	6C07D5CPAZ31013	웹링크
📾 쇼룸NVR		카메라				
🗞 쇼룸XVR		네트워크				
		이벤트				
		저장공 간				
		시스템				

그림 8-3-3

3. 장치 선택 후 활성화된 웹링크를 클릭합니다.

WEB SERVICE × +			
← C (∅ ⊕ http://127.0.0.1:17343/?rtspport=17347&tcpport=17339			ি 🕲 🖉
Internet Explorer 모드에 있습니다. 대부분의 페이지는 Microsoft Edge에서 더 잘 작동합니다.	Microsoft Edge에서 열기	도구 모음에 표시	자세히 알아보기 🛛 🗙
	alhua	Web Login	
	±		
	£		
	тср		
	로그인		

그림 8-3-4

4. Edge 브라우저에서 Explorer 모드로 웹 창을 변환합니다. 사용자 이름과 비밀번호를 입력하여 로그인합니다.

TIP.

- 웹 링크 선택 시 크롬으로 웹페이지가 열리는 경우 URL 주소를 복사하여 Edge 에서 열기 후 Explorer 모드로 전환.
- Explorer 모드로 전환방법: Edge 브라우저 창에서 설정-> 왼쪽 메뉴 중 기본 브라우저-> Internet
 Explorer 호환성에서 [사이트를 Internet Explorer 모드로 다시 로드 할 수 있습니다.]에서 항목을 허용]을

페이지 59 / 60

선택->[다시 시작] 버튼이 나타나면 버튼을 클릭하여 Microsoft Edge 를 다시 시작-> 해당 사이트를 Internet Explorer 모드로 사용하려면 Internet Explorer 아이콘을 클릭 후 [Internet Explorer 모드에서 이 페이지 다음 번에 열기]를 [켬]으로 설정한 후 [완료] 버튼을 클릭



그림 8-3-5

5. 로그인 후 메뉴 설정이 가능합니다.



그림 8-3-6

6. 설정 메뉴는 왼쪽 상단 설정에서 확인 가능하며 설정을 클릭하면 카메라. 네트워크, 저장관리, 시스템, 보 안, 계정메뉴 사용이 가능합니다.